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Testové otázky: (barevně vyznačte správnou odpověď) 

 

 

1) Dlouhodobý majetek neodepisovaný zahrnuje 

a. Soubory movitých věcí 

b. Software 

c. Umělecká díla a sbírky 

 

2) Příspěvkovou organizaci může zřídit 

a. Nadační fond 

b. Kraj 

c. Spolek 

 

3) Účetní závěrku NVÚJ vedoucích účetnictví v plném rozsahu tvoří 

a. Rozvaha, Výkaz zisku a ztráty, Příloha, Přehled o daních 

b. Rozvaha, Výkaz zisku a ztráty, Příloha, Přehled o finančních tocích 

c. Rozvaha, Příloha, Výkaz zisku a ztráty, Přehled o peněžních tocích, Přehled o 

změnách vlastního kapitálu 

 

4) Transferem u NVÚJ se rozumí 

a. Přesun movitého majetku mezi zřizovatelem a PO 

b. Přesun nemovitostí mezi jednotlivými PO 

c. Přesun peněžních prostředků 

 

5) FKSP je tvořen 

a. Ve výši 2 % objemu mezd a platů 

b. Příspěvkem zaměstnanců 

c. Převodem z FO 

 

 

Souvislý příklad – max. 30 bodů 

Vypracujete následující úkol formou finančního deníku – uveďte číslo dokladu a TYP 

dokladu, částku, popis události, částku a MD/Dal (příspěvková organizace – zřizovatel obec) 
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Přijatá faktura za opravu podlahy 30 000 Kč, Vystavená faktura za zhotovení 300 ks kopií á 

3,00 Kč/ks, Vybudování sprchového koutu za 32 000 Kč, VÚD Čerpání FO na výplatu odměn 

zaměstnancům 10 000 Kč, VÚD Předpis dotace zřizovatele (ÚSC) ve výši 50 000 Kč, úhrada 

faktury za opravy podlahy 30 000 Kč, Výběr pokladní hotovosti do pokladny (PPD) ve výši 

5 000 Kč, Pořízení velkokapacitní myčky nádobí 90 000 Kč, Dovoz k pořízené myčce 5000 

Kč, Zařazení do užívání – myčka v ?? Kč, VBÚ výběr pokladní hotovosti 5 000 Kč, nákup 

čisticích prostředků do skladu (způsob B) ve výši 4000 Kč, nákup dezinfekčních prostředků 

na sklad 15 000 Kč, Tvorba FKSP ? Kč (objem mzdových prostředků celkem 100 000 Kč), 

Převod z FI do výnosů na pokrytí údržby 80 000 Kč, Tvorba FO z VH ve výši 40 000 Kč, PF 

Předplatné časopisu na příští rok (2022) ve výši 800 Kč, VBÚ úhrada faktury za zhotovení 

kopií ? Kč, VBÚ úhrada dotace zřizovatele ve výši 50 000 Kč, VÚD výdej desinfekčních 

prostředků ze skladu do spotřeby ve výši 8000 Kč, Čerpání RF (ost) do výnosů na překlenutí 

nesouladu mezi náklady a výnosy v částce 10 000 Kč, Čerpání FI na RE budovy v hodnotě 

450 000 Kč, Odpisy budovy ve výši 65 000 Kč, Nákup drobného pohoštění pro setkání 

s odběrateli ve výši 800 Kč (VPD), Vystavená faktura za pronájem místnosti 1200 Kč, PF za 

permanentní vstupenky na masáže pro zaměstnance (FKSP) 5 000 Kč, VBÚ úhrada faktury za 

permanentky pro zaměstnance z FKSP ve výši 5 000 Kč, VPD proplaceno cestovné 

zaměstnanci – cestovní příkaz ve výši 200 Kč, Nákup spotřebního materiálu na drobné opravy 

– VPD 700 Kč, VÚD – převzetí majetku (notebooky) zřizovatele do výpůjčky (smlouva o 

výpůjčce) v celkové hodnotě 55 000 Kč 

 

 

Č Doklad Účetní případ Kč MD D 

 

 

 

Teorie (max 10 bodů) 

Zpracujte následující téma (délka textu max ½ strany A4 – stručně, v odrážkách) 

Reforma účetnictví v rámci veřejné správy (zaměřte se na průběh, etapy, důvody a CSÚIS) 

 

 

 


